

青啤啤酒 登州路56号正宗青啤,久违啦! 2016济宁市第五届青岛啤酒节 7月22日-8月7日,抢滩济宁西城区. 为相聚,不见不散!

仙营片区数码店铺重新布局,济宁IT大咖难舍起家之地 济宁“中关村”搬迁记

本报记者 晋森 马辉

曾几何时,在建设路和吴泰闸路十字路口往南,短短1000米的距离布满了亿维、万通、非常本本等济宁知名的数码商家,一度被誉为济宁的“中关村”。然而,随着仙营片区棚户区改造,这块曾经承载着多少数码人沉浮的数码市场面临着搬迁和重新布局的命运,本报记者进行了探访。

有的坚守,有的撤离 知名品牌店重新布局

14日,非常本本位于建设北路的新店铺正在忙着做开业前的最后准备,尽管还处于试营业期间,但是上周日30余台的单日销售量,仍然给了非常本本员工很大的信心,“如果正式开业后预计效果会更好”,员工如此表示。7月16日,也就是明天,这家从处于搬迁范围内的老店搬离出来的新店,将继续在建设北路仙营数码片区这块市场上耕耘,只不过店铺的位置从建设路东,挪到了建设路西。

“之所以继续留在建设北路,一是看中这里仍然浓厚的数码产品销售氛围,其次是对



工作人员身披亿维乔迁的条幅在亿维旧址经过。 本报记者 张晓科 摄

这片区域仍然有很深的感情。”非常本本市场推广部主任李超说,2009年8月28日,非常本本的首家数码店就是在这里建立,凭借着非常本本“非常低价,非常服务,非常专业”的“非常”理念,非常本本迅速地打开了局面,不仅扩大了店铺面积,还在运河城开设了另一个非常本本数码店,非常本本得以迅速地发展壮大

起来,“棚户区改造是民生工程,我们肯定要好好地配合,但是从路东的5个门面店铺,到现在路西的一个门面,心里还是有很多的不舍。”尽管如此,非常本本仍然用心地在这一片区进行了重新布局,除了这家路西的数码店外,还在往南据此200多米的斜对过,开设了另一个非常本本店。或许,他们对于这块区域有更多

的眷恋。“买电脑,到亿维”是亿维曾经在媒体上常用的一句宣传语,在很多济宁市民的意识里,“买电脑、买数码产品”与“亿维”就是一对关联词。第一台DIY电脑、第一部苹果手机、电脑装系统或维修,很多市民对于亿维的建设北路店都不陌生,与IT结缘,从亿维开始并不在少数。同样的亿维

数码广场建设路旗舰店也面临搬迁,这对亿维集团乃至对当地老百姓的IT数码生活都可能产生不小的影响。亿维集团在2013年就提前布局,在共青团路新体育馆对面购置了万坪自有物业亿维大厦,为打造全新的手机电脑数码新地标做准备,而共青团路上新的亿维旗舰店也在7月1日已经正式开门营业。

下接D02版

济宁移动打造全市首个“光宽带魔百和示范村”,600户村民畅享新生活

安居孙井村移动宽带全覆盖

本报记者 马辉 本报通讯员 刘星

13日上午,在位于京杭大运河之畔的任城区安居街道孙井村,如今家家户户都通上了移动光宽带,用上了移动魔百和,花费更少,速度更快,资源更多,提起这个事,村里的男女老少别提多高兴了。据了解,济宁移动与孙井村共建了全市首个“光宽带魔百和示范村”,安居街道孙井村600户村民实现了移动宽带、和TV全覆盖。

村民感受魔百和魅力 纷纷称赞效果很棒

“现在通过和TV,不仅能收看有线电视,还能随意点播电影、比赛和动画片,如果错过了电视剧还能进行回看,速度也很快,别提多方便了。”孙井村村民万中华家是全村第一个安上移动宽带和魔百和的家庭,通过几天的使用,他现在回到家第一件事就是打开电视,挑选自己喜欢的电影。“拿着遥控器,好电影太多了,都不知道先看哪个好。”万中华笑着告诉记者。

“现在,全村600户村民全用上了移动光宽带和魔百和



万中华一家正在移动工作人员的指导下,观看移动魔百和。

业务,反响都很不错。”孙井村支部书记车东海说,以前的时候,村集体给大家理单看有线电视,而宽带费则由村民自己支付,由于这个村较早进行了土地流转,很多村民都外出打工,整体的生活水平还可以,之前的宽带覆盖率就达到了近70%。

此前,中区移动公司的工作人员经常到村里来服务、宣传新业务,车东海和村两委成员了解了移动的优惠政策和技术水平,在与中区移动相关负责人对接后,决定在全村统一安装移动光宽带和移动和TV业务。“这样算下来,移动公

司真是给孙井村村民送来了福利。”车东海给记者算了一笔账,在使用了移动的相关业务后,不仅村集体的支出减少了,而且村民一年几百元的宽带费也省了,关键移动光宽带速度够快,移动魔百和给村民提供的电视资源也更多了。因为涉及村民利益和村集体资金支出,村两委还专门召开了相关会议,结果大伙都一致同意。

“现在边看电视也不用麻烦了,电视台播什么剧,这移动和TV就有什么剧,别提多方便了。”村民刘金福对革命题材电视剧格外感兴趣,打开移动魔百和的页面,类似的电

视剧资源就全部展现出来了,想看哪个就看哪个。“移动新业务确实给老百姓送了个大福利。”刘金福说。

中区移动公司副总经理关瑞平告诉记者,为建成移动光宽带魔百和示范村,中区移动公司领导与孙井村班子成员领导本节约成本支出,服务孙井广大村民切实为老百姓做好事情谋福利的原则,在双方共同努力下,达成了移动光宽带魔百和惠民工程的合作项目。此项目和作协议期限为两年,使村民能免费用上移动的20M光宽带,同时户户看上移动公司魔百和。两年共计为村节约开支15.2万元,同时为每位村民每年节省320元。大大节约了老百姓的通信开支,也让孙井村村民切实享受到移动新生活的魅力。

响应国家“宽带中国”战略 更加丰富百姓生活

自从3月3日山东移动在全省范围内4K超高清电视业务正式商用以来,不少济宁市民纷纷前往济宁移动各营业厅网点,享受4K超高清电视业务带来的更加清晰、细腻和有震撼力的影院级视频体验。

在视频内容方面,济宁移动2014年已推出了“和TV”电视业务,集电视直播、点播、时移、回看等功能于一体,内容包含央视、卫视、本地台等上百套节目频道,并涵盖十余类超过30万小时的正版授权点播内容,包括最新国内院线、动漫等优质影片。

现在,在高速宽带的基础上,济宁移动与广播电视台、内容提供商共同推出4K超高清电视业务,随之瓦解了4K节目资源匮乏的状况。截至目前,山东移动4G+正式商用,经过移动人持续不断地网络建设,济宁已实现了市、县、镇的连续覆盖和乡镇农村的重点覆盖,京沪高铁和京台告诉济宁段的专网覆盖,以及重点和热点区域的覆盖,4G用户突破100万。在打造4G精品网络的同时,济宁移动积极响应国家“宽带中国”战略,目前已铺设有线网络40000多皮长公里,实现了全市近3000个社区、4000余家企业、2800多个村庄的光纤宽带接入,覆盖家庭数超过170万,宽带用户突破34万,基于光纤宽带技术的“和家庭”、“和生活”等优质服务也进一步丰富着百姓生活。